NOVEMBRE 2014-2015

DILLUNS DIMARTS DIMECRES DIJOUS DIVENDRES DISSABTE DIUMENGE

A) Calcular: l'o.g/(zh/s) (tM\,g/lb-o)

Z) Si sin x+ cos x = 37, calcular:

NOVEMBRE 2014 in 1+ sindrcos+ snncos o+ CoR

5 Demostrar que tots els 6 7 8

9 Ferran, Carles, Joan i Clara es van
naturals excepte un nombre =

a repartir un premi de 16 llibres.

3 En AABC es 4

- o = %j En una primera ronda Ferran ha
: init es poden expressar com a . 3 = i

.c AB=BD=DC=1 p exp . Anna i Joan han de contestar a un test. Anna pot S Liabigied o (Sele P BN COk) ALE T
/ suma d’un multiple de 3 i un test ! | ¢ 15° ¢ J un i Clara quatre. De quantes
/ AC=CB multiple d’11 contestar qualsevol pregunta en » mentres que Joan maneres es poden repartir els altres

S’han disposat 2014 monedes sobre
una taula de manera que dos

/ Calcular el planteja qualsevol pregunta en 5’ i quan té plantejat la
/ perimetre del primera meitat de I’examen tarda 30’ a completar les

/ — : : A ; : ualssevol d’elles ni es toquen ni se
p/ triangle AABC . T~ seues contestacions i quan té plantejat la segona meitat q
- En la figura hi ha dos rectangles de ,.-m,;\\ﬁ de DPexamen tarda 30° a completar les seues

superposen i els seus centres formen
10x15  que junts formen un i contestacions. Si Anna entrega el test 40° després que un poligon de 2014 costats. Quin és £
A B hexagon. Trobar la distancia EB Joan. Quant tarda cada un? el nombre total de tangents a dos ]
perque I’area de I’hexagon siga 225 qualssevol de monedes?

llibres entre els quatre?

Amb les nou ez de base 5_' En PIES “La Plana” entre la planta baixa
exponent un digit no nul, construir il 5 lanta hi h 1 al
At A do a3 o mmanars ila primera planta hi ha n escalons. Clara
un quadra g i € A té la seua aula de referéncia en la primera
que el producte de files, diagonals i planta. Té tres possibilitats de pujar

10 11 s 12 13 14 15 16

En el campanar de D’església de Benirredra
hi ha un rellotge, en un instant donat ’angle
entre la minutera i ’horaria és 30°. Si la

columnes siga constant. min}ltt‘zra .té 135 cm i ’horaria 75 cm trobal: escalons: pujar un escald, pujar dos
e ) Cal.cqlrar el dlg:t dHE aelyon la }a ‘E.St%nc{a entre els ext(;‘.emls de (lies lz:gulles ! escalons d’una vegada i pujar tres

NEEE posicio 2015 en I’expressié decimal ) ,1sta1‘1c¥a (en pe'rpen icular) de I’extrem escalons d’una vegada. Trobar el nombre f- En el triangle de la figura, P és el

Bl o de de Phoraria a la minutera de maneres diferents que té Clara de - punt mitja d’AB. Quins punts M i

e bl k< [ ] 1 pujar ala seua aula N, sobre CB i AC, respectivament,

==s= 2015 fan minim el perimetre del APMN?

1 7 1 8 Un triangle equilater i un 1 9 20
hexagon regular tenen el

Miguel i Manolo sén dos

2 1 Una colleccio de naturals: 2 2 2 3
15 225 2330....5 Ap

o mateix perimetre. Trobar la es diu que és una col-leccio .
Suposemnglie. raé entli les seues arees jubilats gpe passegt?n‘jfmts “declal('lada” si per a tot k a, Calcular el valor:
S ) N tots els dies. Per a aixo0 ixen és el nombre de vegades 2015
f(n) = logp(k+1) de les seues cases en que estd k en la col-leccié 1
k=2 direccio6 a la casa de Paltre per exemple a,=1; a =23
; onantcohenh anttine H ey e s La inversi6 d’un nombre de
Calcular el valor de: q a,=1; a;=0 és una col-leccio . .
el val : la platja. Si ixen a les 5:00 , . . declarada. Siga a2 ag lﬂgk (2015 I) quatre xifres xyzt és el nombre
de les seues cases es troben D’un POlmoml de segon grau no 833l Apprs UNA col-leccié k=2 tzyx. Trobar dos nombres de
Z f[zh} a les 5:06 i si Manolo ix a negatiu, P(x), se sap que P(1)=0 declarada, trobar quatre xifres un invertit de ’altre
o= les 5:00 i Miguel a les 5:09 i P(2)=1. Trobar P(2015) J015 el producte dels quals és 27014218
=2 es troben a les 5:10. Quant
temps tardarien cada un a dy,

2 5 2 6 arribar a la casa de Paltre? 2 7 2 8 = 2 9 3 0

En el cotxe de Miguel un litre de gasolina , Siga  (Xn)nen .la successio ordenada (,le
dura 2,5 km més quan condueix per autovia \:‘Lﬁ menor a major dels nimeros que sén
que quan condueix per ciutat. En les altimes N sumes d’una o0 més poténcies de cinc, és a
vacances Miguel va conduir 525 km per . o dir: x=5=1; x,=5'=5; x;=5'+5"=6;
autovia i 80 per ciutat i va gastar un total de Siga P(X) un polinomi de X=5"=25;  xs=5"+5°=26; x=5"+5'=30;
50 litres de gasolina. Quants km recorre el coeficients e.nters Fl) BTl x,=5"+5'+5"=31 i aixi successivament
cotxe gastant un litre per ciutat? 1984, 2002 i 2010. Demostrar ! ’
que P(2015) és miltiple de 2015 Calcular X315
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